Tposepun doaumee 300
N°364; 365; 346.
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Llenb ypoka

e Y3HaTb, YTO Ha3bIBAETCH
YpaBHEHNEM U KOPHEM
YpaBHEHUS,;

* BcnomMHUTL, Kak peLuaroTcs
camMble NpocCTble
YpaBHEHMUS;

* HayunTbCca NnpaBUNbLHO
odpopMnAThL peLleHne
YpaBHEHUS




Ha aesoil uawke secos aexdcam apoys3 u
2upa 2 k2, a Ha NPasou Hawke — 2ups 5 K.

Becbt Haxo0amen 6
pasHogecuul.

O
Yemy pasHa macca apoy3a?




Haodo Hauimu maxoe 3HaueHue X, npu
KOMOPOM 8bINOTHACMCA 3MO
paseHCcmao.




JMo ypasHeHue

JIMO KOPEHbL
YypasHeHUun




VYpaeHeHue -

9TO paBEHCTBO, cofepKallee
OyKBY, 3Ha4EHNE KOTOPOU

Hado HAUTW.
S0=5x 3+p=12
16 -4=12
35-15+x

37+ 8a =753



RoléeHb YDAaBHEHNA -
9TO 3Ha4YeHue OyYKBbI, MPU KOTOPOM
N3 ypaBHEHUS MOSTy4YaeTCH

BEPHOE PaBEHCTBO.
30=5+1t t= 25
16-4+x=17 X = 6
93 +p=102 p=>5
37+ 8-a=1353 a=—"2



Haitdém kopeHb YypasHeHUA:

X+ 37=85

I

X = 48 &

48 + 37 =48I
Muvt peuntfau

Omeem : 485 ypasnenue???




Kax naumu

Heu3gecmHoe
crazagemoe?

.ee HAOO U3 CYMMDBL
gvliecms U3gecmHuoe
caazaemoe. <

. . ¥
X = DD - &







IIposepv, npasuUAbHO AU
peuweHbl YypasHeHu.
Hcnpaev owyuodku, ecau
oHit-ecmb.

-

T\ x+ 315 =887
x =887-315
x =572
572 + 315 = 887
Omeem. 572




T\ y+92=1

Owunbka

IIpoeepv, npasuarbHO AU

peuweHsbl YypasHeHU .

Hcnpaeb owubxu, ecau
oHu-ecmb

44
y = 1444 92

v=244 - 92

y =52

Omeenm.: 52



.o HAOO CNOHCUMDB
gbluumaemoe U pasHocmbs

Kax naumu
Heu38ecmHoe

ymeHpmuaemoe?
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IIpoegepv, npasuarbHO AU
peuweHbl YypasHeHUA.
I/Icnpasb myuﬁnu, CCU

x =208+ 115

x = 330
e 300-215 =115

0u.m6|<a 330



IIposepv, npasuUAbHO AU

peuwleHbl ypagHeHuA.

294 - 47 = 247
e Omeem. 294



Kax naumu
Heu38ecmHoe

ebnugnaemoe?
&

D
a =X = P
oo HAOO U3
YyMeHbULACMOZ20 8bluecmb |
pasHocmu S

G /
X =a - b






IIposepv, npasuUAbHO AU
peuweHbl YypasHeHu.

x =371 -47
x = 324

371 -324 =47
e Omeem. 324



IIposepv, npasuUAbHO AU
peuweHbl YypasHeHu.

Hcnpasev owyguodku, ecau
oHit-ecmu.

100 -x = 6
x = 100 % 63
¥ = 100 - 63
xX =37/
100 - 37 = 63

I

P
Owunbka

W= Omeernm: 37



PU3MUHYTKA






«COH»

A Tenepb 3aKpouTe
rnasa v paccnabobrech,
oyarto
cobupaeTechb cnaTthb.
NoaymaunTe o
yeM-HUoyab
OYeHb NMPUATHOM.
MepnneHHo cocuuTamTe

A0 NAT!.




Pewume )/pasHeHUst

x+38=93 x = 55
156 + y =218 y = 62
85-z=36 z =49
m-94 =18 m = 112
2041 -n =786 n = 1255

p - 7698 = 2302 p = 10000



Llouiauies sadans

1. 10,

Ne 391(a,6,B), 395(a,B,r),
397(a), 401



[JJocTurHyTa nu uenb ypoka?

e Y3HaTb, YTO Ha3bIBAETCH
YpaBHEHNEM U KOPHEM
YpaBHEHUS,;

* BcnomMHUTL, Kak peLuaroTcs
camMble NpocCTble
YpaBHEHMUS;

* HayunTbCca NnpaBUNbLHO
odpopMnAThL peLleHne
YpaBHEHUS




